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Beantwoording Kamervragen lid Slootweg over

achterblijvende spaarrentes en hoge bankwinsten

Bijiagen

1 Aanbiedingsbrief en beanU

schiet spaarders te hulp

Aanleiding
Het Kamerlid Slootweg CDA heeft schriftelijke Kamervragen gesteld over

bankwinsten en spaarrentes De vragen worden gesteld naar aanleiding van het

nieuwsbericht Belgische Minister schiet spaarders te hulp

Beslispunten
1 U wordt geadviseerd in te stemmen met de bijgevoegde beantwoording van

de Kamervragen van het lid Slootweg fbiilaae 1 Als u instemt verzoeken wij
u de aanbiedingsbrief feveneens biHaoe I te ondertekenen

2 Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorllggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Toelichting
• U schrijft dat u herkent dat de spaarrentes nog maar beperkt zijn

meegestegen met de ECB beleidsrentes U verwijst naar recente gesprekken
met banken die u heeft gehad en de Kamerbrief die u op 12 September jl
over dit onderwerp heeft gedeeld waarin tussentijdse vervoigstappen worden

toegelicht
• U zet verklaringen voor de achterblijvende spaarrentes uiteen maar noemt

het tegelijkertijd onwenselijk als spaarrentes te veel en te lang achterblijven
U noemt dat u de Autoriteit Consument en Markt ACM heeft gevraagd of zij

aanleiding ziet om onderzoek te doen naar concurrentie in de spaarmarkt en

de Nederlandse bankensector

• U beoordeelt de huidige hoge bankwinsten tweeledig Enerzijds noemt u dat

hoge bankwinsten positief kunnen zijn voor buffers van de bancaire sector en

het investeringsklimaat dat deze winsten volgen op een periode van

lage negatieve rentes en dat zij waarschijnlijk tijdelijk zullen zijn Anderzijds
noemt u dat het belangrijk is dat spaarders ook meeprofiteren van de hoge
rentes U bent verder in contact met DIMB over de huidige winsten en duiding
hiervan

• U heeft de uitgifte van staatsbonnen in Belgie met belangstelling gevoigd In

algemene zin vindt u dat dit kan bijdragen aan diversificatie van investeerders

in staatsschuld Tegelijkertijd is het belangrijk dat burgers blijven waken voor

de risico s die gepaard gaan met obligaties
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• U geeft aan dat uw ministerie bezig is met een verkenning van de voor en

nadelen van verschillende beleidsopties Een staatsbon kan een van die

opties zijn Zoals aangegeven in nw brief van 13 September jl zult u de

Kamer informeren over de uitkomsten van deze verkenning

Communicatie

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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